

2014-04-15 Коммунальный катализм

---



Очередной коммунальный катализм произошёл в Борисоглебске. Лопнула вконец изношенная магистральная труба канализационной системы, в результате чего несколько суток зловонные стоки текли непрерывным потоком по исторической части города от перекрестка улиц Свободы и Печковского (от памятника воинам-афганцам) по

улице Печковского, пересекая улицы Карла Маркса, Ленинскую, Дубровинскую, Садовую, и впадали в реку Ворона в районе понтонного моста.

Утром 29 марта 2014 года, обнаружив зловонный поток, первый секретарь Борисоглебского райкома КПРФ, депутат Борисоглебской городской Думы А.А. Сухинин обратился в администрацию города по поводу принятия срочных мер, направленных на устранение аварии, но там его просьба не была услышана. В связи с этим Сухинин был вынужден звонить на «горячую линию» МЧС Воронежской области. Дежурный заверил, что руководство города поставлено в известность по данному факту.

Тем не менее, в выходные дни никаких мер по устраниению ЧП принято не было, должностные лица администрации города бездействовали. Нанесен непоправимый ущерб окружающей среде. Жители близлежащих домов были вынуждены самостоятельно бороться с хлынувшими в их дворы и погреба нечистотами.

31 марта 2014 года А.А. Сухининым были вручены заявления Борисоглебскому межрайпрокурору С.В. Чеглову и руководителю отдела Роспотребнадзора Т.В. Овчинниковой, а также направлены заявления руководителю Росприроднадзора Воронежской области В.И. Ступину, министру природных ресурсов и экологии РФ С.Е. Донскому.

Только 1 апреля на место аварии прибыли работники «Водоканала». Однако из техники у них имелись только... лопаты.

Говорят, что ещё лет 10 назад прежний директор «Водоканала» предупреждал о необходимости срочного капитального ремонта канализационных сетей города, иначе «начнет рвать всё и везде». Месяц назад подобная авария произошла практически в том же месте, и на её устранение потребовалось почти две недели. Урок не пошёл впрок?

